



«ЗДЕСЬ ДАЖЕ АНГЕЛЫ ПОМОГАЮТ»

Больше семи лет в строящемся Петропавловском храме проходят службы, правда, пока лишь в приспособленной для этого трапезной его части. Четыре месяца назад начались работы по росписи основного помещения храма, что стало событием не только для прихода, но и всего города. Роспись ведут иконописцы, члены Союза художников России Николай Новиков и Галина Зайцева, позолотчик Сергей Воронцов и супруги Акинфиевы. Вместе с ними наш корреспондент поднялся по лесам, чтобы на высоте в 20 метров увидеть под самым куполом храма лики Спасителя и Богоматери, апостолов Петра и Павла.

Продолжение на стр. 7.
На фото: Николай Новиков

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

ТУРИСТАМ ПОКАЖУТ...
ЮРСКИЙ ПЕРИОД

Маршруты выходного дня разрабатывают в Шелеховском районе

стр. 4



«ПРЕДЛАГАЛИ ОСТАТЬСЯ, НО Я ВЕРНУЛСЯ В КАБУЛ»

Григорий Савченко - о службе в Афганистане

стр. 5

ВОЗРОЖДАЯ ЗАБЫТЫЕ РЕМЁСЛА

Супруги из Большого Луга делают из шерсти валенки и шапки



стр. 8



ПЛАНЕТА «ЧАПЛЯ»

Есть ли жизнь без театра?

стр. 9

ПРОРОСЛИ СКВОЗЬ АСФАЛЬТ

Как в Шелехове развивается детский футбол



стр. 10



«НА МОЁМ МЕСТЕ ЛЮБОЙ ПОСТУПИЛ БЫ ТАКЖЕ»

В полиции наградили Сергея Кузьмина, который остановил неуправляемый автобус

стр. 12